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2.3.22 Le polynome p(z) = 223+ 3 x% — 11z — 6 posséde un zéro compris entre @'et =5
Décomposer le polyndme p(x) en un produit de facteurs.

F(—s) =0 = (x+—s)/ P

(&) =0 & (x-«) |
P P

Par Hovv\vr; 2 3 -1 |- 6
g ~6 9 b6
9 -3 -2 O

on dot Erovuer 0 @

ot b reate

p = (x+3)(2x® -2x -2)
F:(x—kz)(zxw)(x—z)

2.%.21 oF .%2.23 \walsov



2.3.24 Factoriser si possible les polyndmes suivants.

a) p(z) =22+ 19z +18 4= 1 b =13, C= 47

b) p(z) =2* -4z +4 2=1, b=~4 Cc=Y

Resobibon do L'eg da dligre

aXx +bx +¢c =0, a %0

N = L~ bac

) A< pas de Selubion

2) A=0 . one solution doubl

3) A >0 dox sobubions  distun ches

a) XAk =0
A= 49" 4. 443 = 289 = B >0

94 %
>(4= 92 - 2 S;{_4Yj_.4

—19 113 -2 _
Xy, = = = =1
2

P =1X" 449X + 17
= (x—(-w)(x«(-w =(X+19)(x +1)




c) p(x) =2z%+ 5z — 3

>

On wsot 202X + S
&= 2, b=5, <
2

-3
2 2
A=5E —4.2.(-3) =25 +24y = 43 =4
X‘-—S—H B 2 1
AT = = =
4 9 2 _ 4
SF{—%I) 2}
—5-3 —12
= = — = -3
T v

D/OJ QZ\ é&dLomLS&jcraw :
ol x+3)x-1) « (x+3) 2(-1) = (xes) (ax=r)

L ] 5 2~
P:Q<X ‘%X‘fBX‘%)zZ(X 4%)(—-5—):@( +5 X ~-3)
2.3, LY
2.3,25 e 2,53 2¢



